

性不性由你？

2019.10.27 鄭文選牧師

【經文】帖前四：1-8

「聖潔」這個詞的意義是「有所分別、分別出來」，可以涵蓋基督徒所有的行為，但這段經文保羅的重點集中在性倫理的教導。

一、性不性_____你

(一) 上帝將性規範於婚姻中，反對_____的性關係。

帖前四：3「神的旨意就是要你們成為聖潔，遠避淫行。」

把性當作一種胃口，任君品嚐，是放縱私慾的邪情，會侵害他人、得罪上帝，也會傷害自己。沉溺淫行是棄絕上帝、沾染污穢，並會導致主的審判。

(二) 上帝祝福婚姻中的性，反對夫妻性生活上的_____。

林前七：5「夫妻不可彼此虧負，除非兩相情願，暫時分房，為要專心禱告方可；以後仍要同房，免得撒但趁著你們情不自禁，引誘你們。」

認為性很低賤和骯髒也不是聖經的看法。性愛是上帝創造出來，為在婚姻盟約中，實踐一生信任和自我給予的方法，並讓夫妻兩人在當中得到親密與接納。保羅告訴已婚基督徒，相互、令人滿足的性關係，必須是他們一起生活的重要部分。婚姻中的性愛應該是頻繁和相互的，配偶拒絕和另一方有性生活，是不被允許的。

二、性不性_____你

帖前四：7「神召我們本不是要我們沾染污穢，乃是要我們成為聖潔。」

對基督徒來說，「性」與「不性」都可以彰顯神的聖潔。婚姻的盟約把夫妻兩人生活的各個層面都融合在一起，雙方都放棄自由，接受約束，在愛中把自己分別出來，完全獻給對方。而婚姻中的性就被上帝設計為建立盟約、體驗盟約的一部分，是反映三一上帝完全聯合、互相委身的神聖屬性。

單身的基督徒也可以靠著聖靈的能力，如同約瑟勝過邪情的引誘，暫時或永遠（有獨身恩賜者）過著聖潔的獨身生活。一生未婚的福音派領袖 John Stott 牧師見證說：將人類的情慾重新引向新的方向是可能的，我們可以在對神對人的自我奉獻中，找到內心的喜樂與滿足。

【聖潔】

成為聖潔避淫行，
勸勉眾人心念清。
憑借主恩傳命令，
討神喜悅得殊榮。

~By Paul Jiang